

家长走进幼儿园监督食品安全

本报荣成7月3日讯(张文静) 学校食品安全,关系着学校师生的身体健康和生命安全,为进一步加强学校饮食安全管理,保障师生饮食安全,6月26日,市教育局联合市药监局在市蜊江小学开展了“学校(幼儿园)食堂开放日”活动,拉开了2017年食品安全宣传周的帷幕。

教育局、食药监局、马大哈营养餐相关负责人以及学生家长代表等30余人对学校食堂进行了实地观摩,重点查看了学生午饭菜品及其制作流程、食品安全管理、原材料采购等情况,给予高度评价。随后,学校组织召开了座谈会,相关部门负责人就营养餐开展情况、食品安全监

管等方面进行了详细解读,认真听取了家长们提出的宝贵意见,并就家长所关心的饭菜花样及口味、原材料安全、现场分餐等问题进行现场答复和说明。

据了解,此次活动从6月25日到7月5日,主题是“尚德守法,共治共享食品安全”,本次活动的开展,目的是让

学生家长对学校食堂食品安全享有更充分的知情权、参与权、监督权,更深入的了解学校食堂安全管理及餐饮服务卫生更加透明和安全,进一步落实好食品安全责任制和各项食品安全管理制度,让学生们吃到放心、满意的饭菜。

速读

近日,市教育局在一楼学术报告厅召开中小学校及民办学校党建指导员培训会议,会议由市教育局分管负责人主持,中小学校及民办学校党建指导员共计50多人参加。
张文静

近日,宁津街道中心完小举办“护蕾行动——预防儿童性侵讲座”。宣讲老师通过生动鲜活画面、浅显易懂的语言、轻松互动的方式让学生们普及基本生理知识和性知识。
张玉芝

日前,市第二实验小学开展“传家风、守家训”主题实践活动。孩子们通过“征文”、“绘画”以及“摄影”等方式,展示自己的家风、家训。此次活动不仅使孩子们从家训家风等传统美德中汲取了道德养分,也以“小手拉大手 传承家庭美德”为目标,带动家长一起传承中华优秀传统文化和好家风、好家训。
蔡雪妮

6月26日“国际禁毒日”,石岛实验小学开展了“无毒青春 健康成长”系列教育活动。此次活动筑牢了师生的思想防线,进一步提升了识毒、拒毒、防毒意识,取得了预期的教育效果。原丽飞
张媛媛

6月29日“中国梦·党在心中”宣讲比赛在市群众文化中心举行。荣成市中小学生综合实践教育中心许寒作为教育局选派选手荣夺桂冠。她以身边故事为载体,以真情汇入,将实践中心老中青三代党员的事迹深情演绎,谱写出教育人的赞歌。
王宁 徐汇钰

为有效做好学校食堂食品安全管理,增强社会各界对学校食堂食品安全工作的监督,近日,荣成市第十一中学举行“学校食堂开放日”活动。荫子镇政协委员及部分学生家长应邀参加了此次活动。
李丽华

日前,荣成市青山小学开展了“珍爱生命,预防溺水”主题教育活动,此次活动增强了学生安全意识,进一步提高了学生自我保护和自救能力,拓宽了学生安全知识面,学校也将以此此次活动为契机,进一步强化学校安全管理和制度建设,建立防溺水安全教育长效机制。
邹华艳

200多名小学生收到荧光衣

本报荣成7月3日讯(李春燕) 6月30日上午,“荧光童行——为小学生捐赠荧光衣大型公益活动”在博隆广场举行。

现场工作人员为荣成世纪小学200多名小学生发放爱心荧光衣,旨在通过荧光衣的预警功能,让机动车、非机动车司机注意到上学、放学途中的小学生,保证孩子们安全出行,减少交通隐患的发生,为小学生的出行提供一份安全保障。

荣成市文明办主任在致辞中表示,爱心荧光衣的

捐赠不仅仅是给孩子们营造了一个安全畅通的出行环境,也让学生重新学习和遵守交通规则。同时,他也呼吁广大市民“摒弃交通陋习,安全文明出行”,关注中小学生学习交通安全,遇到温暖的荧光,放缓行进的速度,尽量为孩子提供更大的安全空间。

发放仪式后,荣成市公安局交警支队的交警来到现场为孩子们讲解了交通安全知识,并现场教给学生交通指挥手势。通过此次公益活动,希望有更多的爱心人士



和更多的爱心企业参与进来,为荧光环绕下的孩子们

让出一片安全,用实际行动为文明城市点赞。

中小生排球联赛落幕

本报荣成7月3日讯(张文静) 6月25日,由市教育局、教育局联合主办的“中国体育彩票杯”2017年荣成市中小生排球联赛,在市体育中心体育馆胜利闭幕。

2017年荣成市中小生排球联赛,比赛设初中、小学

男、女四个组别,在为期三天的比赛中,来自全市19所中小学校的404名运动员同场竞技,展示了精湛的技术和良好的精神风貌。赛场上,娴熟的传球,精彩的扣杀,赢得了观众的阵阵掌声和喝彩。经过激烈的角逐,最终27中、35

中分别获得初中男、女组冠军。青山小学和27中学区蝉联小学男、女组冠军。

为保障此次比赛的顺利开展,市教育局、教育局选调了40多名优秀体育教师参与裁判工作,并于赛前进行了排球裁判专业理论考试和

临场执裁的培训,进一步提高了裁判员的专业水平。通过联赛的开展,全面提高了我市排球竞技体育水平的发展,有效地推动了学校体育工作的开展,为培养和选拔优秀运动员打下了坚实的基础。

校领导交流学习创城“亮点”

本报荣成7月3日讯(张文静) 为进一步检验全市教育系统创建文明城市的准备情况,促进学校查漏补缺、完善提升,市教育局组织学校领导相互交流学习创城“亮点”。

6月27日,市教育局组织崖头和石岛城区23所学校40多名校长和分管领导,实地观摩了蜊江中学、蜊江小学的规范停车、文明出行、创城文化、主题活动、志愿者行动、文明校园建设、

周边环境维护等工作,采取现场点评、分析比对、学习借鉴等形式,让大家现场体验,深刻感悟,学有榜样、赶有目标,为打好创城攻坚战奠定坚实基础。

在实地观摩过程中,

市文明办、市教育局、市志愿者联合会的分管领导和专家全程参与,并就各项工作的完善提高提出了具体指导意见,促进全市教育系统创城工作的进一步提升。

“大海之约”暑期夏令营招生啦!

野外生存★海岛探险★品格提升★强健体魄★励志拓展

“纸上得来终觉浅,绝知此事要躬行”,2017“大海之约”励志拓展夏令营将继续带着孩子们去“认识新朋友,增长大见闻”,以探险探秘为线索,素质拓展为重点,针对青少年年龄和心理发展特点运用团体心理动力学的原理,对青少年进行全方位、专业化的心理及野外生存拓展训练,让他们在团队中磨练,在磨练中体验,在体验中成长,在成长中感恩,在感恩中励志,在励志中收获。

夏令营的主带教练均来自野战军的军队转业干部而非退伍兵,有国防大学博士和国家二级心理咨

询师,具有超强的户外生存本领、独特的团队建设经验和心理辅导能力,助教来自于烟威地区各院校的优秀心理咨询师和企业人力资源师,培养青少年的领袖特质。

行程安排:

第一天,“光荣入伍”——踏上军旅征程开营、沙场点兵、拥抱大海、童军先锋工程、露营;

第二天,“海岛探险”——神秘鸡鸣岛生存探险之旅沙滩拉练、鸡鸣岛探险之悬崖速降;山洞探险;海岛生存体验、户外

互救与自救;海上戏水、水枪大战;网笼捕鱼、夜间赶海捉蟹;

第三天,“海岛探秘熔炼团队”——野战拓展之旅海驴岛探秘、沙滩拓展之接水龙、激情节拍、沙滩竹竿舞、不倒森林、罗马炮车;CS野战对抗;领袖智慧、DIY手工之贝壳画制作;

第四天,“猎狐行动”——定向越野之旅智力电网、非洲鼓乐拓展、“猎狐行动”、绳索攀树、飞夺泸定桥、篝火晚会;

第五天,“士兵突

击”——扎筏泅渡抢滩登陆海上看日出、扎筏泅渡、解救人质、水火箭制作与发射、埋锅做饭、野炊烧烤、海上快艇和飞鱼、沙滩摩托、闭营仪式。

营期安排(共三期)

2017年7月11日-15日(第一期名额已满)

2017年7月25日-29日(第二期)

2017年8月8日-12日(第三期)

即日起至7月15日为报名时间,每团人满自动计在下一期。

招收对象

小学三年级至初中四年级身体健康、无先天性疾病或遗传史的青少年均可报名。

报名方式

加微信18906312349,QQ 2740757021 报名或拨打电话18906312349报名。

活动费用

1480元,包括统一营服、食宿、交通、景区门票、保险、活动场地等费用。